



لیبی خوشحال از بازگشت «گروسو»

**روزنامه AS**مناظره

**رنال مادرید با بنزما را تایید کرد**

هدف آینده باشگاه رئال مادرید «کریم بنزما » مهاجم ۲۰ ساله باشگاه المپیک لیون فرانسه است. روزنامه ورزشی **AS**چاپ مادرید ضمن اعلام این مطلب گزارش داد: تجربه تلخ و ناکامی مقامات باشگاه رئال برای جذب بازیکنان جدید در تابستان گذشته آنها را به برنامه ریزی بسیار زودرس در این زمینه ناچار کرده است. بنابراین گزارش ، مهاجمی که موردتأید مقامات ورزشی رئال مادرید از جمله«میاتویچ» مدیر امور ورزشی و «برند شوستر» سرمربی این تیم قرار گرفته بنزما مهاجم ملی پوش فرانسوی تیم المپیک لیون است. مقامات رئال از ۵۰ سال پیش این بازیکن را تحت نظر دارند و در مذاکراتی که اخیراً با اطرافیان وی داشته اند تمایل رئال را برای جذب وی به او اعلام کرده اند. به نوشته روزنامه آس ، پاسخ اطرافیان وی این بوده که اگر «ژان میشل آتولاس» رئیس باشگاه المپیک لیون در این زمینه متقاعد شود بازی در رئال برای بنزما رؤیایی است. بنابر این گزارش بهای بنزما حدود ۵۰ میلیون یورو است که با توجه به اینکه رئال مادرید در تابستان گذشته هزینه چندانی صرف خرید بازیکنان نکرده است مشکلی برای این تیم ایجاد نمی کند. خاطر نشان می شود که میشل آتولاس یکی از مقامات ورزشی اروپا است که در هنگام معامله بسیار سختگیری کرده و به راحتی بازیکن خود را از دست نمی دهد.

### کاناوارو آماده

### بازگشت

«فابیو کاناوارو» از احتمال حضور خود در ناپولی خبر داد. مدافع ۳۵ ساله ایتالیایی رئال مادرید که فوتبال حرفه‌ای خود را از سال ۱۹۹۲ در باشگاه ناپولی آغاز کرد، اظهار داشت که قصد دارد در همین باشگاه به فوتبال خود پایان دهد. کاناوارو گفت: با سران

رئال صحبت خواهم کرد تا ببینم چه خواهد شد. همواره گفته‌ام که از بازگشت به خانه خوشحال خواهم شد. وی افزود: در آن زمان ناپولی را به دلیل مشکل‌های مالی ترک کردم اما حالا ناپول وضعیت بهتری هستند و می‌دانم که اورلیو دلورنتیس رئیس باشگاه و پیرائولو ماریو مدیر ورزشی باشگاه مرا در نظر دارند. در همین حال کاناوارو خاطرنشان کرد که قصد دخداحافظی از فوتبال ملی را ندارد. وی گفت: سال‌ها در حال سپری شدن هستند اما من تسلیم نمی‌شوم. تا زمانی سرپاژ نزنند یا شوق و اشتیاق برای تیم ملی بازی خواهم کرد. کاناوارو افزود: دفاع ایتالیا ممکن است سال‌ها تغییری نکرده باشد اما در نسل من مدافعان بزرگ بسیاری وجود داشته‌اند.

## مصدومیت کاپیتان

«تری»

کاپیتان تیم ملی فوتبال انگلستان ممکن است به دیدار مقابل قزاقستان نرسد. جان تری مدافع ۲۷ ساله تیم چلسی روز پنج شنبه گذشته به دلیل انگلستان حاضر شد. تری همچنان از درد ناشیحه کسمر رنج می‌برد. آسیب دیدگی وی در دیدار قبلی مقابل افسی کلوج در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا حاصل شد و تری روز یکشنبه گذشته هم به دلیل انجام مداوای بیشتر در دیدار مقابل آستون ویلاحاضر نشد. گزارش‌های رسیده از انگلستان حاکی از آن است که تری ۲۷ ساله به دیدار مقابل قزاقستان نمی‌رسد و احتمال حضور نیافتن وی در دیدار روز چهارشنبه مقابل بلاروس هم وجود دارد.

## کار جدید بلکبرن

باشگاه بلکبرن بازیکنان مازادخود را به صورت قرضی به تیم‌های دیگر واگذار می کند. یک مقام بلکبرن اظهار داشت که کادر بازیکنان تیم بسیار گسترده است و این مسأله برای برخی باعث دور ماندن از ترکیب اصلی و ناراضایی شده است. این باشگاه قصد دارد چند تیروی مازاد خود را به تیم‌های لیگ برتر و دسته اولی به صورت قرضی انتقال دهد با بازیکنان گرفته انجام بازی، از شرایط سابقه فاصله نگرفته و در پایان فصل امکان ادامه همکاری مهیا باشد. بلکبرنی‌ها بر پایه این سیاست، ادی نولان مدافع ۲۰ ساله و جوان خود را به پریستون تا پایان فصل قرض دادند.

درست ۳ ماه پس از آنکه سکان هدایت تیم ملی اسپانیا را از آراگونز پیر تحویل گرفت تا تیم تازه قهرمان را از بهترین در اروپا به بهترین در جهان تبدیل کند، ویسنته دل‌بوسکه در آستانه رویارویی ال‌مانادور با استونی و بلژیک در جریان رقابت‌های مقدماتی جام جهانی از خود و لشکر تحت فرماندهی اش حرف می‌زند. این استراتژیست پیش از این یک بار ارزش کار خود را زمانی که در رئال مادرید مربیگری می‌کرد به همه ثابت کرده‌است و این بار باید همان‌ها را در عرصه ملی اثبات کند. نکته جالب توجه اینکه مربی باتجربه دنیای توپ و زمین‌های چمن به هارمونیک و یکدست بودن بازیکنان جوانش اهمیت زیادی می‌دهد و خود را از آنها و آنها را از خود می‌داند، به طوری که در خلال صحبت‌هایش به جای کلمه من از ما استفاده می‌کند و هیجان خاصی در صدایش موج می‌زند.ا به هر حال مأموریت دل بوسکه و لشکر اسپانیایی تحت فرماندهی اش کاملاً واضح است: خوشبین باشید، تلاش کنید و جام را به خانه بیاورید!

مگر ساده‌تر از این هم می‌شود!؟

**آقای دل بوسکه! شما ۳ بازی اول تیمتان را با پیروزی پشت سر گذاشتید. فکر می‌کنید با توجه به این موفقیت‌ها سطح عملکرد ال‌مانادور تحت فرمان شما در چه حدی است؟**

– پیروزی‌ها به من کمک کرد تا روند کامیابی تیم را در ۳ پیروزی مختلف به خوبی بررسی کنم و شرایط را بسنجم و در حقیقت پیروزی‌ها نشان‌دهنده این حقیقت بود که تیم ملی اسپانیا اعتمادبه‌نفس خود را باز یافته و خوشبینانه به رقابت‌ها نگاه می‌کند.

**به نظر می‌رسد اسپانیا بعد از این ۲ بازی ۲ تیم خیلی ساده‌ووپرو خواهد شد؛ بوسنی و هرزگوین و ارمنستان.**

این‌طور نیست؟

– نه، با حرف شما موافق نیستم! بوسنی به موقعش نشان خواهد‌داد که حرف ساده‌ای نخواهد بود.

**اما از نظر تئوریکی بلژیک و ترکیه رقیب‌اش مشکل‌توی هستند.**

– من بوسنی را هم در همین زمره قرار می‌دهم. من آنها را خیلی قبول دارم و بازی مقابل آنها برامان مشکل بود و بعد دیدیم که در بازی دوشمن‌ا گل ۷ بر ثمر رساندند. آنها بازیکنان باتجربه زیادی دارند. کسانی که تمام نکته جالب توجه اینکه مربی باتجربه دنیای اروپایی گذرانند.

مطمئناً ترکیه حریف قدری است و بازیکنانش با تعصب خاصی بازی می‌کنند. لیگ آنها نهایت تلاشش را می‌کند تا بتواند اسم و رسم دار شود و به همین دلیل آنها از بازیکنان و مربیان خارجی زیادی استفاده می‌کنند و همه دیدیم که آنها در رقابت‌های ملی خود چقدر خوب ظاهر می‌شوند.

و اما بلژیک؛ تیم ملی این کشور تغییرات زیادی به خود دیده‌است و تنها چند بازیکن قدیمی پیشان مانده‌است و همه دیدیم که تیم جوان‌انها در رقابت‌های المپیک چقدر خوب ظاهر شد. بنابراین آنها هم رقب سختی برای ما محسوب می‌شوند.

**آیا از لوتیس آراگونز برای گرفتن اطلاعات داخلی در مورد فوتبال ترکیه کمک خواهید گرفت؟**

– اگر احتیاج داشته باشم فکر نکنم پرسیدنش از او اشکالی داشته باشد. در حیثت فکر می‌کنم او می‌تواند کمک‌های زیادی ما کند. در واقع فکر می‌کنم ما خیلی خوب فوتبال ترکیه را می‌شناسیم زیرا نه تنها مربیانی در آنجا داریم بلکه به خاطر دیدن و مطالعه عملکرد آنها در پهنه‌های اروپایی مثل

سرمربی تیم ملی فوتبال ایتالیا گفت، در هفته اخیر اخبار خوشی دریافت کردیم که فوشحال کننده ترین خبر، بازگشت فابیو گروسو بود. مارچلو لیبی اظهار داشت، در شرایط حساس فعلی داشتن مدافعی پرتحرک و مستحکم همچون گروسو می تواند کمک شایانی به تیم ملی ایتالیا کند. وی افزود، این بازیکن که در تیم لیون فرانسه بازی می‌کند، قبل از حضور در اردوی تیم ملی به من اطلاع داد که مشکل اش کاملاً برطرف شده و قادر به انجام بازی است. لیبی ادامه داد: گروسو حتی توانست در لیگ فرانسه برای تیمش مقابل لیل بازی کند که از نظر من بازی جالبی نیز بود. وی حالا در اردوی تیم ملی است و فکر می‌کند با وجود او، صاحب قدرت بیشتری در خط دفاع شویم.

## گفت وگو با ویسنته دل بوسکه ، سکاندار ناوگان اسپانیا

# اگر ضعفی هم داشته باشیم به شما نمی‌گوییم



ندیم یورو ۲۰۰۸ مشکلی در شناخت آنها

**■ تجربه شما بیشتر در زمینه‌های باشگاهی است. چطور خود را با هدایت تیم ملی منطقی‌کردید؟**

– خب من خیلی خوب با شرایط جدید کنار آمدم. من ۱۵ سال با تیم جوانان کار کردم و بعد در رئال مادرید مربیگری کردم و در همه این سال‌ها یاد گرفتم که عملکرد بازیکنانم را خوب مشاهده و تحلیل کنم. بنابراین تیم ملی خیلی هم سخت نبود.

**برای‌تان سخت‌است بازیکنانی را که به همراه تیم ملی اسپانیا قهرمان یورو شدند را از لیست خط‌بزنید؟**

– البته اما به هر حال این یک امر اجتناب‌ناپذیر است. در فوتبال همیشه باید به دنیال استعداد‌های جدید بود. کسانی که بتوانند تیم را مجزتر کنند. در حقیقت تیم ملی خودش بازیکن انتخاب می‌کند.

**■ با توجه به اینکه تیم شما خیلی جوان‌است آیا فکر نمی‌کنید دعوت‌چهره‌های جدید به تیم کمی ریسک‌پذیر باشد؟**

– بله حق با شماست اما من به این فکر می‌کنم که حتی اگر مربی قبلی بر سر کارش می‌ماند هم همین کار را می‌کرد. یعنی تغییرات به وجود می‌آورد. حتی با وجود اینکه این تیم قهرمان اروپا شده‌است نباید به آمار دل خوش کرد.

**■ اکنون در فوتبال ملی اسپانیا دوره‌ای شده که مدام جوان‌ها یا به عرصه می‌گذرانند. فکر نمی‌کنید این روزها سن بازی‌نشستگی بازیکنان سن و سال‌دار خیلی پایین آمده‌است، نه، هواداران هم از دیدن چهره‌های تکراری طی سال‌های متمادی خسته شده‌اند**

## عاطفه پدیدار

و وظیفه ما هم این است که نگذاریم به خاطر

کهنه سر‌بازها، جوانترها شانس درخشش را از دست بدهند. هر کس که خوب بازی کند،

مستحق پوشیدن این پیراهن است.

**■ آیا نگران نیستید بازیکنان‌تان که حال قهرمان اروپا هستند دچار اعتماد به نفس بیش از حد شوند؟**

– قبول دارم که این بدترین اتفاق ممکن است اما باید احتمالش را در نظر گرفت. نمی‌توانیم خود را فوق ستاره بنامیم چون یورو می‌تواند راهی باشگاهی دیگر شود. می‌دانیم که بیرون از مرزهای اسپانیا تیم‌ها و بر اساس نوشته رسانه‌ها، فایرگاس هم در ازای ۵۰ میلیون یورو می‌تواند باشگاهش را عوض کند، هر چند آرسنال، باشگاه کنونی این بازیکن اسپانیایی نمی‌خواهد ستاره‌اش را به سوداگی از دست بدهد. متئو فلاسینی و فیلیپ سنروس ، ۲ بازیکن تویچی‌های لندن بودند که تابستان گذشته راهی میلان شدند.

**■ فرناندو تورس، سسک فایرگاس و پپه رینا بیش از سایر اعضای تیم در**

**لیگ برتر انگلستان درخشیده‌اند. آیا فکر می‌کنید این حقیقت که بازیکنان اسپانیایی‌ها هر روز بیشتر از قبل به باشگاه‌های خارجی می‌روند کمکی به پیشرفت تیم ملی بکند؟**

– اینکه بازیکنانم مدام برای بازی به تیم‌های خارجی می‌پیوندند کاملاً طبیعی است

و همه، آن را پذیرفته‌اند. در دنیای فوتبال دیگر چیزی به اسم مرز وجود ندارد. من شخصاً فکر می‌کنم خوب است که به خارج می‌روند.

**■ کاستی‌های کنونی ال‌مانادور چیست؟**

– اگر تیم دچار ضعف خاصی باشد مطمئن باشید که من چیزی به شما نمی‌گویم. به هر حال ما همیشه می‌خواهیم بازیکنانمان پیشرفت کنند. مشکل ما مربیان تیم‌های ملی بیشتر در انتخاب اعضای تیم است. به هر حال هر کس یک دیدگاه دارد و اگر روزی همه بر روی یک لیست توافق کنند معنی اش این است که ما دیگر به درد رقابت کردن نمی‌خوریم!

## رونالدینیو قول بهتر شدن داد



رونالدینیو پس از رفتنش از بارسلونا به میلان در پی رسیدن به فرم خویش در سال‌های گذشته است. مهاجم پیشین تیم ملی برزیل در گفت‌وگویی به هواداران میلان وعده داد، به زودی همان رونالدینیوی پیشین خواهد شد. این بازیکن در گفت‌وگو با روزنامه ورزشی «گازتا دل‌اسپورت» ایتالیا وعده داد، به زودی بار دیگر بهترین بازیکن دنیا شود. او گفت: «امباروم به زودی بهترین فوتبالیست دنیا شوم. برای رسیدن به این مهم سخت کار می‌کنم. هنوز در پی آن هستم که با محیط جدیدم خوب بگیم و به آن عادت کنم. بازیکن سال‌های پیش بارسلونای اسپانیا و آینده‌هون هلند با انتقاد از خود ادامه داد: هنوز ۳۸ ساله را به تیم ملی هلند فرا خوانده بود. این فراخوانی در حالی است که سنگریان منچستر یونایتد در پایان یورو ۲۰۰۸ که با حذف هلند در مرحله یک چهارم نهایی همراه شد، از تیم ملی هلند کناره‌گیری بود.

هلند در نخستین بازی خود در گروه نهم مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ در مقدماتی ۲ بر یک پیروز شده بود. نروژ، ایسلند و اسکاتلند دیگر رقیبان مرحله گروهی نازنجی‌ها در راه رسیدن به مرحله پایانی جام جهانی نوزدهم در قاره سیاه تمام تلاش را به کار خواهم گرفت.

## مسی کلی طرفدار دارد

۲ ستاره مشهور تیم ملی فوتبال برزیل، «رونالدینیو» و «کاکا»، معتقدند «لیونل مسی» مهاجم آرژانتینی باشگاه بارسلونا شایسته‌تر از «کریستیانو رونالدو» برای دریافت جایزه «توپ طلایی» بهترین بازیکن سال فوتبال جهان است. به نظر می‌رسد مسی باید برای به آوردن این جایزه رقابت نزدیکی با مهاجم برتغالی باشگاه منچستر یونایتد داشته باشد. به گزارش روزنامه گائرتا دلو اسپورت چاپ ایتالیا، کاکا در سال گذشته نخست جایزه توپ طلایی را به دست آورده و سپس از سوی فدراسیون بین‌المللی فوتبال به عنوان بهترین بازیکن سال جهان انتخاب شد. اسمال رقابت برای کسب این جایزه بین رونالدو و مسی است در حالی که کاکا و رونالدینیو معتقدند مهاجم باشگاه بارسلونا از شانس بیشتری برخوردار است. کاکا به روزنامه گائرتا گفت: مسی شایسته این جایزه است. «دنیو» اظهارداشت: من ترجیح می‌دهم توپ طلایی را به یکی از دوستانم بدهم، کاکا یا مسی، دوست دارم همه دوستانم خوشحال باشند. بنابراین پیشنهاد می‌کنم ۲ جایزه بدهند، یکی برای مسی و یکی برای کاکا. با وجود رقابت نزدیکی که بین مسی و رونالدو در جریان است، برخی منتقدان براین باورند که رونالدو به دلیل درخشش فوق‌العاده‌اش در رقابت‌های فصل گذشته و کسب ۲ قهرمانی در لیگ برتر انگلستان و چمپیونزلیگ (جام قهرمانان باشگاه‌های اروپا)، از شانس بیشتری برخوردار است.



## مشکلات ون مارویک تمامی ندارد

سرمربی تیم ملی هلند پیش از دیدارهای هفته آینده این تیم در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ افریقای جنوبی با دردمر زبانی روبرو شده است. «برت ون مارویک» در دیدار اصنب هلند مقابل ایسلند و همچنین چهارشنبه مقابل نروژ «رابین ون پرسی» را به دلیل آسیب دیدگی در اختیار

مهاجم هلندی آرسنال دیدار شنبه در شهر روتردام هلند را در هر صورت از دست خواهد داد. ضمن آنکه شانس او برای حضور در بازی چهارشنبه «نازانجی»‌ها یا تردیدهای زیادی روبروست. فدراسیون فوتبال هلند روز چهارشنبه از آماده نبودن ون پرسی خبر داد.

به نوشته «کیکر – آن لاین»، «آرین روبین» (از رئال مادرید) و همچنین «یان فنگور آوهسلینگ» (سلیک گل‌گلایک) هم از دیگر بازیکنانی هستند که نمی‌توانند تیم ملی کشورشان را در دیدارهای هفته آینده مقدماتی جام جهانی همراهی کنند.

مارویک که پس از پایان جام ملت‌های اروپا

### هیتزفلد تکذیب کرد

سرمربی تیم ملی سوئیس خبر استعفا و کناره‌گیری از این تیم را تکذیب کرد.

اوتومار هیتزفلد اظهار داشت: تعجب می‌کند که شایعات زیادی در مورد کناره‌گیری من از

تیم ملی سوئیس شنیده می‌شود. هیتزفلد ۵۹ ساله افزود: متأسفانه این شایعات را به صورت خبر در برخی از روزنامه‌های سوئیس خواندم که مایه تعجب است. وی که در ابتدای تابستان سال جاری پس از مسابقات یورو ۲۰۰۸ به جای کویی کان مسئولیت تیم ملی سوئیس را قبول کرد، افزود: مدت زیادی در تیم سوئیس نیستم که بخواهم کناره بگیرم. مربی برجسته‌اسبق تیم باینر مونیخ آلمان ادامه داد: مشخص است نتایجی که با تیم سوئیس گرفتم‌ام، مرا راضی و خرسند نکرده اما این بدان معنی نیست که فکر کناره‌گیری را در ذهن داشته باشم.

رونالدو که پس از مسابقات یورو ۲۰۰۸

در ماه ژوئن از ناحیه قوزک پا تحت عمل جراحی قرار گرفت گفت: «از این به بعد بازی‌ها دشوار خواهد بود و ما نباید شکست دیگری مثل شکست مقابل دانمارک بخوریم.»

«کارلوس کوئیرو» سرمربی پرتغال می‌گوید که تیمش برای جبران شکست مقابل دانمارک باید هر ۳ امتیاز این دیدار را بگیرد. وی اظهار داشت: «من می‌توانم به شما اطمینان دهم که درصدد کسب هر ۳ امتیاز بازی با سوئد خواهیم بود.»

احتمال می‌رود که رونالدو در این دیدار به عنوان نخستین مهاجم وارد زمین شود و در خط میانی جایگزین دکو هافبک مصدوم چلسی شود. در همین‌حال، «لارس لاگر بک» سرمربی سوئد با ناراحتی می‌گوید من از زمان شروع کار خود هیچ‌گاه به یاد ندارم که بازیکنان ما در این حد دچار مصدومیت شده باشند.

# ورزشی

شنبه ۲۰ مهر ۱۳۸۷

۱۱شوال ۱۴۲۹- ۱۱ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۲۱

## راموس و فابرگاس

### در لیست میلان

عطش خرید بازیکنان جدید در میلان

سیری ناپذیر به نظر می‌رسد. روسوتی در نظر دارد برای سال آینده ۲ بازیکن تیم ملی

اسپانیا را به خدمت بگیرد. میلان در تابستان گذشته پس از مدت‌ها بحث و

گفت‌وگو توانست رونالدینیو و جان‌لوکا

زامبرینا را از بارسلونا به خدمت بگیرد. اکنون

به نوشته روزنامه ایتالیایی کوریو دلو اسپورت

قرار است این خرید‌ها ادامه بیابند.

در فهرست خرید آدریانو گالیانی ، نائب رئیس میلان نام سرژیو راموس و سسک

فایرگاس دیده می‌شود. سرژیو راموس

مدافع رئال مادرید قراردادی دارد که بر

اساس آن تنها در ازای پرداخت ۱۲۰ میلیون

یورو می‌تواند راهی باشگاهی دیگر شود.

بر اساس نوشته رسانه‌ها، فایرگاس هم در

ازای ۵۰ میلیون یورو می‌تواند باشگاهش

را عوض کند، هر چند آرسنال، باشگاه

کنونی این بازیکن اسپانیایی نمی‌خواهد

ستاره‌اش را به سوداگی از دست بدهد.

متئو فلاسینی و فیلیپ سنروس ، ۲ بازیکن

تویچی‌های لندن بودند که تابستان گذشته

راهی میلان شدند.

## هشدار یوفا

## جدی است

اتحادیه فوتبال اروپا اعلام کرد، باشگاه‌های بدهکار در آینده باید روی حذف از رقابت‌های اروپایی حساب ویژه‌ای را باز کنند. دیوید تیلور، مدیرکل یوفا با اعلام این موضوع تأکید کرد که چنانچه باشگاه‌ها به گونه‌ای جدی با بدهی‌های قابل توجه شان برخورد نکنند یا بالاترین جریمه‌ها را روبرو خواهند شد. تیلور در لندن در این باره گفت: باشگاه‌ها حیات خود را به خطر می‌اندازند و خود را درگیر گرفتاری‌های مالی زیادی می‌کنند تا شاید یک شوالیه‌ای سیسپروش بتواند به یاری آنها بشتابد. مرد شماره ۲ یوفا افزود: ما حاضریم قوانین مالی را برای همه باشگاه‌ها شدیدتر و

سخت‌گیرانه‌تر کنیم.

## اینتر، بالوتلی را

## حفظ می‌کند

باشگاه اینتر ایتالیا تصمیمی برای

فروش مهاجم تکنیکی خود ندارد.

این باشگاه ایتالیایی از طریق

سایت خود اعلام کرد که ماریو بالوتلی

به فروش نخواهد رسید و در

فصل جاری برای تیم به بازی خواهد

پرداخت. این بازیکن با اینتر قرارداد

دارد و مورد توجه حوزۀ مرمونیو نیز

است. خبر واگذاری این بازیکن در

فصل نقل و انتقالات زمستانی

شایعه‌ای بیش نیست. بالوتلی عنوان

کرد که در اینتر از شرایط خوبی برخوردار

است و تصور می‌کند این همراه این تیم

می‌تواند به موفقیت‌های تازه‌ای برسد.

## بویان مطیع

## بارسا است

مهاجم جوان بارسلونا خود را

عضو کوچک و مطیعی از تیم بزرگ

بارسلونا توصیف کرد. بویان کرکیچ

گلزن و بازی‌ساز اسپانیا و بارسلونا

گفت: گواردیولا در مورد من اشتباه

می‌کند اما لزومی ندارد این مسأله را به

او ثابت کنم. وظیفه من چیز دیگری

است و باید در خدمت بارسا باشم. نام

بارسلونا برای من مهم‌ترین است. وی

افزود: گواردیولا مرا بازیکنی کم‌تجربه

توصیف کرده‌است، بنابراین راه سختی

برای رسیدن به ترکیب ثابت تیم دارم.

مطیع سیاست‌های باشگاه و مربیان

خود هستم. وی در ادامه تصریح کرد:

از انتقاد مربی خود حتی اگر نادرست

باشد ناراحت نمی‌شوم. فقط باید در

خدمت بارسلونا باشم و برای جلب نظر

دیگران تلاش کنم.

## آتویا در کار خیره

بازیکن کامرونی تیم فوتبال هامبورگ

آلمان، مؤسسه‌ای خیره‌بر کنشورش

تأسیس کرد. تیموتی آتویا به کمک جمعی

از دوستانش که در کامرون زندگی

می‌کنند، مؤسسه خیره‌ای برای کمک به

نیازمندان تأسیس کرده‌است. وی

در این باره اظهار داشت: از مدت‌ها قبل

چنین‌فکری در ذهن داشتم و خوشحالم که

توانستم این ایده را به مرحله اجرا در آورم.

وی افزود: از زمانی که بخاطر دارم در

کنشور مشکل فقر وجود داشته‌است. این

مسأله مرا برآن داشت تا با تأسیس یک

مؤسسه، حرکت کوچکی برای رفع این

مشکل داشته باشم.